

咸安西河桥将封闭改造

10月16日起,所有车辆禁行,行人步行通过

本报讯(记者 方达星)昨日,记者从咸安交警大队获悉,咸安城区西河桥因存在安全隐患,从10月16日起,该桥封闭施工改造,施工期间,所有车辆禁行,行人可步行通过。

咸宁市政府投资项目建设管理局相关负责人介绍,近年来,随着车流量和载重的增加,西河桥病害持续发展、技术状况恶化,全桥技术状况评定为D级,存在安全隐患。该项目的建设,能消除西河桥安全隐患,改善路网瓶颈,使周边居民出行更加便捷。

据悉,西河桥历史较为悠久,始建于明代嘉靖二十八年,2008年被列为湖北省文物保护单位。该桥全长74m,桥宽9.2m。此次主要改造内容为:桥上空心板梁结构加固改造,桥面铺装、栏杆、

搭板、排水等附属设施更换或修复,桥墩桥台等文物构造修缮,基础冲刷病害处理,桥梁亮化建设。

此次施工时间为10月16日——2024年1月30日。施工期间,取消育才街单向通行,西河桥所有车辆禁行,行人可步行通过。

为避免拥堵,在车流高峰期,交警部门建议车主尽量绕行。由宝塔大道掉头通往西河桥老城区方向的车辆,需绕行左转经过永安大道老师专红绿灯、途经咸高新大门,然后进入育才街(图中黄色箭头路线)。由怀德路通往宝塔大道方向的车辆,需经过育才街绕行进入永安大道,再掉头从永安大道老师专红绿灯右转进入宝塔大道(图中蓝色箭头路线)。



咸宁警方接力追凶

23年前的血指纹,终于找到“主人”

本报讯(通讯员 柯国强)近日,在上级公安机关的支持下,通山县公安局成功侦破一起23年前命案。至此,该县辖区所有命案积案全部告破,兑现了通山公安“命案必破”的庄重承诺。

据了解,2000年10月8日凌晨,通山县洪港镇甘山村四组村民梅前许,被他人用红砖击伤头部,造成颅内出血死亡。

案件发生后,警方高度重视,第一时间组织警力进行现场勘查。案发现场的地面,民警发现一块带血的红砖,在桌面一罐头瓶外侧,民警提取到三枚指纹,其中两枚模糊残缺,一枚较为完整清晰。民警分析,受害人梅前许老实本分,性格和善,与家人邻里关系融洽,排除仇杀情杀可能。

通过摸排走访,村民反映案发当天

有一名操外地口音男子,到受害人经营的小卖部询问“有没有打火机卖”,但在案发时间后该男子不知所踪,且小卖部收银盒内现金不翼而飞,民警判断很有可能是侵财类流窜作案。由于受当时破案条件和现场环境限制,案件侦破一度陷入僵局。

时光如梭,案件卷宗已经泛黄,办案民警换了一茬又一茬,但案件的侦查破案工作从未间断,一代又一代民警接力追凶,进行了艰苦卓绝的努力,付出了难以想象的艰辛。转眼23年过去了,但这起命案始终压在刑侦民警的心头,成了搬不掉的巨石,解不开的心结。

时间来到2023年6月,在公安机关开展的指纹破案会战中,民警将23年前梅前许被害案现场所留的指纹,录

入到系统进行比对,成功比中江苏籍嫌疑人张某平,案件侦破出现重大转机。

经查,张某平,男,1969年7月出生,江苏徐州人,有好吃懒做、小偷小摸、占人便宜等习性,平素性格孤僻,独来独往,四处流浪,且在2000年后连续六年没有回家,符合作案后逃亡躲藏、封闭联系等特征。但令人遗憾的是,其于2007年在一起交通事故中意外死亡。

9月26日,经湖北省公安厅科学认定,张某平正是2000年在通山洪港杀害受害人梅前许的作案凶手。至此,这起尘封23年的命案积案得以成功告破。

天网恢恢,疏而不漏。再久远的命案积案,再复杂的疑案难案,公安机关必定会接续追踪,一查到底,绝不放过,正义可能会迟到,但一定不会缺席。

昔日“泥水路”
今朝“水泥路”

本报讯(记者 葛利利 通讯员 刘丽)“以前这条路坑坑洼洼,到处都是杂草,现在出门方便多了。”10月8日,谈起门口刚修好的水泥路,西河社区五组居民谭意全难掩喜悦之情。

当天上午,记者在五组看到,一条崭新平整的水泥路从五组胡家庄一直延伸至双龙山苗圃场,马路长1.1公里,宽3.5米,循环通行,居民出行很是方便。而这一条道路早在1个月前还是社区和居民头疼的道路。

一个月前,西河社区五组胡家庄至双龙山苗圃场道路是社区里一条从未硬化的道路,路面坑坑洼洼、高低不平,多年来道路是晴天扬灰,雨天则泥泞不堪,给沿线居民出行带来极大不便和安全隐患。居民纷纷向社区反映,但因资金问题,道路一直无法修整。

今年,社区向区交通局申请通过修建乡村路项目,由区交通局拨付一部分,社区自筹一部分。9月份,道路工程正式开工,施工队将路面的积水坑洼地带进行了填铺,并将整个路面用水泥进行了修整。

“修这条路,老百姓心里都高兴得不得了,现在出行都非常方便。”社区党总支书记吴国智说,泥水路变成水泥路,顺了民意暖了民心。

女童玩手机被假警察骗走7000余元

真警察及时介入追回全部钱款

本报讯(记者戴轶民 通讯员 杨晗 李佳俊)“感谢民警的辛苦付出,帮我们追回了被骗的钱!”10月10日,辖区群众周先生带着女儿,将印有“反网络诈骗,保人民利益”的锦旗送到通城县公安局四庄派出所,感谢派出所民警为其追回被诈骗资金。

10月3日16时许,四庄派出所接小井村村民周先生报警称,其11岁的女儿阳阳(化名)在手机上被人骗了7000余元。

经了解,原来是阳阳拿着爸爸的手机刷短视频时,被陌生人冒充民警诈骗7231元。

民警进一步调查发现,阳阳的转账是通过微信收款码扫码支付到湖北省监利市容城镇一家超市的账户上,民警当即电话联系该超市负责人。就在一小时前,一名男子来到该超市,声称要购买20条香烟,购烟款稍后转账,并用手机拍走了超市的收款码。随后,超市负责人便陆续收到一万余元的转账。

民警当即告知超市负责人,其所收款项为被诈骗资金,并要求其不得向购烟男子提供香烟。“你们电话晚来几分钟,我可能就把烟给他了,还好你们电话来得及时!”超市负责人感叹道。

与此同时,民警联系监利警方请求协助,并冻结涉诈资金。次日,民警驾车前往该超市调查取证,并追回了受害人全部被诈骗款项。目前,该案件还在进一步侦办中。

结婚启事

李威先生和陈关秀女士于公历2023年10月12日正式结为夫妇。愿修百年之好,共赴白头之约。

特此登报,敬告亲友,亦作留念。

2023年10月12日

西河桥封闭施工公告

因咸安西河桥存在安全隐患,需封闭施工改造,施工时间为2023年10月16日——2024年1月30日。施工期间,西河桥禁止机动车和非机动车通行,行人可步行通过。

为避免拥堵,在车流高峰期,建议车主尽量绕行。由宝塔大道掉头通往西河桥老城区方向的车辆,需绕行左转经过

永安大道老师专红绿灯、途经咸高新大门,然后进入育才街,施工期间取消育才街单向通行。

施工给广大市民出行带来的不便,敬请理解支持。

咸宁市政府投资项目建设管理局
咸安公安分局交警大队
2023年10月11日